



我为城市代言②

征稿启事

要求:1. 可描写介绍烟台的建筑、风景、风俗、美食、暖人暖事等等。
2. 5张以内清晰图片+500~800以内文字介绍。图片和文字单独打包发送。
3. 投稿邮箱:3592771256@qq.com
4. 投稿时请备注好【我为城市代言】，标注好学校、年级班级、学生姓名。



美丽的金沙滩公园

开发区第五小学四年级三班 关炜祺
指导教师 潘越



烟台市是一个美丽的、充满生机与活力的地方。这里景色优美,有许多值得一去的地方,有鸟语花香的福莱山公园,有花香四溢的海螺广场,还有陡峭挺拔的磁山……可我最喜欢去的还是那风光秀美、景色宜人的金沙滩公园。

“金沙滩”顾名思义,公园里的沙滩是金色的,它像金色的田野,像金色的沙漠,像金色的太阳。向远处看去,连绵不断的沙滩犹如丝绸一般,在阳光的照耀下闪着光。踩起来细腻又柔软的沙子是孩子们的好玩伴,它会调皮地挤进你的趾缝,“按摩”你的脚丫,逗你开心。孩子们有的手持小铲挖坑、堆沙堡,还有的专注地捡拾埋在沙里的贝壳。海风轻抚,游人们的笑声回荡在空中,一切是那么美好。

金沙滩公园最美的是大海。放眼望去,一望无际的海是碧蓝的,在阳光照耀下,波光粼粼,非常耀眼。大海的“脾气”难以捉摸,它有时水平如镜,有时却能掀起滔天巨浪。我最喜欢海边的落日。瞧,太阳缓缓下降,海面上泛起了金光,这色彩是如此绚丽,让人流连忘返。

沙滩的旁边还有一片美丽的树林。我们漫步林间,鸟儿好像在叽叽喳喳地讨论飞行中看到的好风景,虫

儿在欢快地歌唱,五颜六色的蝴蝶在翩翩起舞,还有清新的草香和花香,沁人心脾。春天,美丽的连翘最先给人们带来春的气息,接着,鸢尾、紫藤、蔷薇、郁金香等慢慢地都开花了,它们成簇成片,五彩斑斓,美丽极了。夏天,绿树浓荫为人们遮住了太阳。人们或散步,或骑行,徜徉于这美丽的景色中,惬意极了。

金沙滩公园周边还有许多美丽的建筑。扬帆广场是孩子们的乐园,后沙广场是有名的网红打卡地,城市展览中心书写着这座城市的过去和未来,天马栈桥上演着最浪漫的故事,还有美丽的鲸落告诉人们万物相生的道理……

这就是美丽的金沙滩公园,这就是我的家——烟台,一座充满激情的城市,一座物产丰富、景色宜人的城市,一座值得度假游玩的城市。



美丽的烟台,我的家

开发区第五小学一年级二班 姜雯琪



我的家乡烟台,位于山东半岛,是座美丽的海滨城市。这里不仅景色优美,气候宜人,还拥有丰富的物产和悠久的历史文化,我对这座城市充满了热爱和好奇。

烟台有着绵长的海岸线,金沙滩是我最喜欢的地方。那里绵延着数公里的金黄细沙,走在上面,吹着海风,听着海浪声,好不惬意。夏天的傍晚,我常与家人一起,沿着沙滩散步,捡贝壳,捉小螃蟹,在晚霞的陪伴下享受海浪带来的欢乐。

假期,我还和爸爸妈妈一起去了“浪漫海岛”大黑山岛,它位于长岛的最西端,是一座风光秀丽、景色迷人的小岛。岛上有中国“大陆屿”发育最典型的石英岩群——龙爪山,传说因龙蛇相斗留下的龙爪痕迹而得名。山下有一个小小的码头,在那里可以看到满载收获的渔船,可以看到洋溢着笑容的渔民,也可以听到海水拍打着岸边的声音。在淡淡的薄雾笼罩中,我仿佛置身于仙境之中。

烟台还是一座文化底蕴深厚的城市。烟台老城区保留了传统建筑、文化遗产和历史街道等特色,具有浓郁的历史和文化气息。参观烟台市博物馆,你可以了解到烟台的历史变迁和

人文风情;漫步在石板街上,瞬间穿越到那个时代,让你有身临其境之感。

烟台还有许多古老的庙宇,如建于唐朝开元年间的哈姑寺,依山傍水,位于烟台市福山区的哈姑山麓,其自然风光“哈姑烟云”被誉为“烟台八景之一”。据史籍记载,此山“望之如见君子,草木畅茂,巅有灵泉,常有云冠其巅”。

烟台不仅有美丽的自然风光、丰富的文化遗产,还有良好的教育环境,我为生活在这样一座美丽可爱的城市而感到骄傲和自豪。我会努力学习,探索这座城市的每一个角落,将烟台的美丽传递给更多的人。

美丽的烟台,我的家,我爱你! 让我们共同努力,共同成长,为这座城市的发展献出自己的一份力量!



“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市
共享生态文明